

正誤表

2024年5月27日

2024年合格目標 TAC1級建築施工管理技士講座

講座	一次対策本科生
教材	五肢択一演習（躯体）

講義内の解説にて、単位の言い間違いがありました。以下に発言の訂正を致します。

講義	頁	誤	正
27回	9	No,9 類題7. 「目標スランプフローが60cmの高流動コンクリートの荷降ろし地点におけるスランプフローの許容差は、 <u>±10.0mm</u> とした。」	No,9 類題7. 「目標スランプフローが60cmの高流動コンクリートの荷降ろし地点におけるスランプフローの許容差は、 <u>±10.0cm</u> とした。」が正しい内容となっております。

大変申し訳ございませんでした。